JDWR 51 -y Bl EE ¥R &Y

EIREFRREAER

~e0
or

=¥kl

C A4S
EBEER
" RBEEE | BB 2 AR

% J B A BEM B £ - ATHEBD £
) " / WE 2 IS H IR IS - R
(A LI = : TN BERIES -

k V ./J I’l !
() = \ :

i i @

D EERGE > AR ZTEAERE ) FE A -

B EREMIINE R » BERERE > RIEABEEIEGIER -

B K& BEIEEIR - REFET BIBRFIZE ARBA/ O L2 ¥ EERRRI B IR K TE ©

)

-
\

\

|

|
/

A

C RB/R

EECIRNTT TN BN B N T N N T TN

i IESE BEUREL - BEEUREL - (KR )

EAREE TR

ERRHEHE kgtfom (kpa) 1.5~ 7 (150 ~ 700) | 1~ 7 (100 ~ 700)
RAFEREN kgflem? (kpa) 9 (1900)

152 PR 71 2 5 © 0~ 60

15 E mmisec 50 ~ 500 | 50 ~ 350 | 50 ~ 250
B BN

B g A M5 x 0.8 | Rc 1/8 Rc 1/4 | Rc 3/8
BERE ERES (GTRERSEAEMMIMBA- 7 S 7))

PRERE & BEER

C FTIEMIECR

C z )X(5|°)-C : ) ( = )-CS|E||2)

|  wEtR | | ME®E | | sang | | smEFR | | @wFR | | zgEs | | WEERE |
3¢ == A
E’“ﬁﬁﬂﬁg 20 — @20 mm @20 — 5~100mm e o
(W 2| FEEEME 25 — @25 mm @25 — 5~100mm
N
32 — @32 mm @32 — 5~100mm @3\
\<9)
40 — @40 mm @40 — 5~150mm N
50 — @50 mm @50 — 5~150mm [] CS-30E [S[E|2
_ e WA BRI SWACSR ¢ THIREE
‘ 63 — @63 mm @63 — 5~150mm ] Wi
80 — @80 mm @80 — 5~150mm [E]: mires2aass (0s-308)
100 — @100 mm 2100 — 5 ~150 mm SRR
1 bt
2= 2 {ERAESE
|
a B : MO W
MANEE <
B R A T WERZER [ CSs-9D s[D[2
B SNFREEAN” B 7 [S]: mimsE
O (CS-9D)
231 (Cs-9B)
JDAD
. 1=1 {ERAERR
JDAD: . 2= 2 {ERAESS
W el FRITRR A REL
ANz

B [HEAREEM S ”



4.

JDNE 5~ B B IR A 34 R R

NEBEFRT
C JDW @20 ~ 925 C JDW @32 ~ @100
D
S R
S
LK
Ki1
-~ . =
N
, % (; T
| S |
&=
4-P4
% B 1 (TR 35,45 ZAREREAM SmmEHE o
C AFBEFRR~ C I FEFRR~
A+ 1778
B1 C+17%2 B2
G H1
N1 N1

Ll e —a )
ISEERN] 7 U%\ S
| i I I 2-0 Oolél é
= — - A
w = — |
5 K2
P P2 P2
= w
P+ P1 e M
M

¥ 17824 5,15,25,35,45,55 2 AR E AN SmmEtE o

it e o e ] k| e L ] o

20 225 | 19.5 M4x0.7Px10 & | M6x1.0P 3 M5x0.8P
25 302 | 9 25 | 212 | — 4.9 15 16 | M5x0.8Px12  F# | M8x1.25P 17 3 8 M5x0.8P
32 34 10 | 27 24 50 6.3 16 17 | Méx1Px14 & | M10x1.25P 22 3 9 PT 1/8
40 36.5| 10 | 37 |26.5| 58 6.3 | 25 27 | M8x1.25Px14 F | M14x1.5P 28 3 10 PT 1/8
50 406 | 12 | 39 |28.6 | 71 6.9 | 25 27 | M10x1.5Px15 & | M18x1.5P 38 3 10.85 | PT 1/4
63 44 | 115 | 38.5 | 325 [84.5 | 6.9 | 25 27 | M10x1.5Px15 % | M18x1.5P 40 3 11 PT 1/4
80 55 | 13.7 | 46.7 | 41.3 | 104 8 30 33 | M14x1.5Px20 & | M22x1.5P 45 4 13 PT 3/8
100 57 | 11.7 | 44.7 | 453 | 124 M16x2Px20 & | M22x1.5P 45 4 15 PT 3/8
MWHHEHIMII
20 @7 94.3, WF M5x0.8Px6 &I D7X5 (R
25 @A @5.1, HHF M6x1.0Px8 E . FEF, 98x6 ,;’E,(ﬁ;%) 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 @7 95.1, WF M6x1.0Px8 S A7l O8x6 () 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 @A 6.8, THF M8x1.25Px10 E; #7, @10x8 & (M) 18 8 6 52 40 16 14 15 | 13.6
50 @A 96.8, THF M8x1.25Px10 E ; #7, @11x8.5 E;(fE) | 185 | 8.5 9 62 48 20 17 | 216 | 19
63 @7l 96.8, IHF M8x1.25Px10 F ; t£7lL D11x8.5 F;(Mi&B) | 185 | 85 | 9.5 75 60 20 17 | 23.5 | 20.5
80 @A 910.4, HF M12x1.75Px12 & ; #57L @14x10.5 E;(f&) | 22.5 | 10.5 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 @A 212.5, WF M14x2.0Px15 R ; 17, D18.5x13 iF;(Mi8) 28 13 10 114 90 25 22 | 276 | 25




